
2024/01/05 15:11 令和５年度学校運営についての保護者アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1g5vXSy2KCG8AcXbUe2HVgiRwhYeF0iiDcLWjre4mBdY/viewanalytics 1/12

☆D、Eを選択した場合は、記述欄に理由を記入してください。

クラスを選択してください。
44 件の回答

１．本校は、教育目標を意識した日常の教育活動を実践していますか。
44 件の回答

令和５年度学校運営についての保護者アン
ケート
44 件の回答

分析を公開

コピー

0 2 4 6 8

生産技術科１年

環境・流通サポート科１…

環境・流通サポート科１…

生産技術科２年

環境・流通サポート科２…

環境・流通サポート科２…

生産技術科３年

環境流通サポート科３年…

環境流通サポート科３年…

7 (15.9%)7 (15.9%)7 (15.9%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

5 (11.4%)5 (11.4%)5 (11.4%)

6 (13.6%)6 (13.6%)6 (13.6%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

4 (9.1%)4 (9.1%)4 (9.1%)

5 (11.4%)5 (11.4%)5 (11.4%)

6 (13.6%)6 (13.6%)6 (13.6%)

5 (11.4%)5 (11.4%)5 (11.4%)

コピー

A.予想以上に実践している
B.実践している
C.だいたい実践している
D.あまり実践していない
E.実践していない

18.2%

11.4%
70.5%
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１でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２．学科、学年の教員同士で生徒情報を共有し、計画的・組織的な学習活
動を進めていますか。
44 件の回答

２でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

３．本校の教育課程は、学習指導要領の趣旨やねらいを踏まえ生徒の発達段
階、障がい特性に応じたものになっていますか。
44 件の回答

３でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

A.予想以上に進めている
B.進めている
C.だいたい進めている
D.あまり進めていない
E.進めていない

22.7%

18.2%

59.1%

コ

ピ

ー

A.予想以上になっている
B.なっている
C.だいたいなっている
D.あまりなっていない
E.なっていない

18.2%

13.6%
68.2%
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４．基礎的な学力や将来の生活で活用できる力を育むための授業実践がで
きていますか。
44 件の回答

４でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

５．個別の教育支援計画及び個別の指導計画は、的確に目標が設定され、日
常生活の教育活動に活用されていますか。
44 件の回答

５でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

A.予想以上にできている
B.できている
C.だいたいできている
D.あまりできていない
E.できていない

18.2%

13.6%
68.2%

コ

ピ

ー

A.予想以上に活用されている
B.活用されている
C.だいたい活用されている
D.あまり活用されていない
E.活用されていない

13.6%61.4%

25%
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６．本校における学校行事は、生徒の実態や適切な時期、日程に応じた取
組となっていますか。
44 件の回答

６でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

７．学校全体の教育活動を通じて、他者への思いやりや命の尊厳など、心を
育む教育（道徳教育）を意図的に実施していますか。
44 件の回答

７でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
1 件の回答

自分には苦手な相手でも傷つけてはいけないことを授業していってほしい。

コ

ピ

ー

A.予想以上になっている
B.なっている
C.だいたいなっている
D.あまりなっていない
E.なっていない

18.2%

13.6%
68.2%

コ

ピ

ー

A.予想以上に実施している
B.実施している
C.だいたい実施している
D.あまり実施していない
E.実施していない

9.1%

25%

63.6%
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８．卒業後の地域生活を見据えた進路指導を行っていますか。
44 件の回答

８でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

９．生徒理解と信頼関係の構築に努め、いじめの早期発見・解決に向けた
取組を行っていますか。
44 件の回答

９でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A.予想以上に行っている
B.行っている
C.だいたい行っている
D.あまり行っていない
E.行っていない

20.5%

22.7%

56.8%

コ

ピ

ー

A.予想以上に行っている
B.行っている
C.だいたい行っている
D.あまり行っていない
E.行っていない

15.9%

27.3%

56.8%
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10．学校、家庭、関係機関と連携して、生徒の問題行動等の状況を共有し
て進めていますか。
44 件の回答

10でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

11．学校近隣の地域や施設の方との校外学習・作業学習を通して、生徒一人
一人の将来の社会生活を考える活動となっていますか。
44 件の回答

11でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

A.予想以上に進めている
B.進めている
C.だいたい進めている
D.あまり進めていない
E.進めていない

22.7%

25%

52.3%

コ

ピ

ー

A.予想以上になっている
B.なっている
C.だいたいなっている
D.あまりなっていない
E.なっていない

18.2%

18.2%

63.6%



2024/01/05 15:11 令和５年度学校運営についての保護者アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1g5vXSy2KCG8AcXbUe2HVgiRwhYeF0iiDcLWjre4mBdY/viewanalytics 7/12

12．本校では、教育活動の必要性・緊急性・優先度に基づいて予算が執行
されていますか。
44 件の回答

12でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

13．本校では、災害などへの対策、対応を想定した日常の教育活動を行っ
ていますか。
44 件の回答

13でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
1 件の回答

今年の猛暑に対する対応が遅かった。教育委員会の対応を待っていたのでは、子供たちを守れ
ないと思います。とくに今年の猛暑は連日暑いことは想像がつきやすいのにもかかわらず、対
応が遅かったとゆうことは、想定外の災害時はもっと対応が後手にまわるとゆうこと。

コ

ピ

ー

A.予想以上にされている
B.されている
C.だいたいされている
D.あまりされていない
E.されていない

11.4%

22.7%

65.9%

コ

ピ

ー

A.予想以上に行っている
B.行っている
C.だいたい行っている
D.あまり行っていない
E.行っていない

13.6%

25%

59.1%
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14．生徒の健康を日常的に把握し、心身の病気の予防や早期発見に努め、生
徒のストレス対応能力や健康管理能力の向上のための指導が適切に行われて
いますか。
44 件の回答

14でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

15．教育活動時における事故の未然防止のための必要な実践的な訓練や組織
的な対応方法（マニュアル）が整備されていますか。
44 件の回答

15でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

A.予想以上に行われている
B.行われている
C.だいたい行っている
D.あまり行っていない
E.行っていない

13.6%

25%

61.4%

コ

ピ

ー

A.予想以上に整備されている
B.整備されている
C.だいたい整備されている
D.あまり整備されていない
E.整備されていない

9.1%

31.8%

59.1%
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16．本校の職員は、公務員しての立場を自覚し、ふさわしい言動、望ましい
服装などに留意していますか。
44 件の回答

16でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

17．学校の教育方針や教育活動について地域や保護者、関係機関等に対して
効果的に分かりやすく情報発信を行っていますか。（学級通信、学年通信、
ホームページなど）
44 件の回答

17でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

A.予想以上に留意している
B.留意している
C.だいたい留意している
D.あまり留意していない
E.留意していない

11.4%61.4%

25%

コ

ピ

ー

A.予想以上に行っている
B.行っている
C.だいたい行っている
D.あまり行っていない
E.行っていない

22.7%

20.5%

56.8%
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18．進路や福祉に関する、必要な情報提供や連絡を行い、保護者と生徒の考
えや意向を踏まえた適正な進路指導に努めていますか。
44 件の回答

18でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

19．いじめや問題行動について、迅速に対応を行い、情報を共有しながら保
護者と連携して取り組んでいますか。
44 件の回答

19でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

A.予想以上に努めている
B.努めている
C.だいたい努めている
D.あまり努めていない
E.努めていない

15.9%
59.1%

25%

コ

ピ

ー

A.予想以上に取り組んでいる
B.取り組んでいる
C.だいたい取り組んでいる
D.あまり取り組んでいない
E.取り組んでいない

15.9%

25%

59.1%
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20．PTA活動は、保護者と連携して会員が積極的に参加し、充実した内容
となっていますか。
44 件の回答

20でD、Eを選択した場合は理由を記入してください。
2 件の回答

コロナのことなどで、なかなか参加しずらかった。

参加人数が少ない

21.上記の項目以外で、御意見がございましたら、御記入ください。
1 件の回答

個人的な意見ではありますが、今回ありました、PTAの施設見学、グループホーム見学など、
北広島町の福祉の町と聞いた事があり、
社会福祉法人関連など見学して見たかったので、見学できて、凄くよかったっと思います。福
祉会運営の場所で昼食しながらの普段なかなかできない他学年の親さんとお話しができ、交流
ができたのも良かったです。普段なかなか他学年の親さんと話す機会がないので、交流などあ
ると良いと思います。

ご協力ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コ

ピ

ー

A.予想以上になっている
B.なっている
C.だいたいなっている
D.あまりなっていない
E.なっていない

13.6%

29.5%

52.3%

 フォーム
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